



2024年6月28日

各 位

会 社 名 日本シイエムケイ株式会社
代表者名 代表取締役社長 石 坂 嘉 章
(コード番号 6958 東証プライム市場)
問合せ先 執行職 経理部長 大久保 信 隆
(TEL : 03-5323-0231)

(訂正) 過年度の決算短信の一部訂正について

当社が過去に開示いたしました決算短信の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正する過年度の決算短信

2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	(2020年5月14日公表)
2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	(2021年5月11日公表)
2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	(2022年5月13日公表)
2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)	(2023年5月12日公表)

2. 訂正の理由

記載内容の一部の箇所において、「セグメント情報等の開示に関する会計基準の適用指針（企業会計基準適用指針第20号）」第16項に照らして、単一の国に区分した開示が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

なお、本訂正による経営成績及び財政状態等への影響はありません。

3. 訂正の内容（訂正箇所には下線を付しております。）

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」

訂正箇所

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
16,787	9,239	<u>11,465</u>	11	37,503

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	タイ	東南アジア	欧米	合計
16,787	9,239	<u>11,455</u>	<u>9</u>	11	37,503

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
16,617	10,410	<u>14,018</u>	7	41,052

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	タイ	東南アジア	欧米	合計
16,617	10,410	<u>13,972</u>	<u>45</u>	7	41,052

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

訂正箇所

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
16,617	10,410	<u>14,018</u>	7	41,052

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
16,617	10,410	<u>13,972</u>	<u>45</u>	7	41,052

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
16,964	10,325	<u>12,269</u>	9	39,568

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
16,964	10,325	<u>12,244</u>	<u>25</u>	9	39,568

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

訂正箇所

○添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
16,964	10,325	<u>12,269</u>	9	39,568

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
16,964	10,325	<u>12,244</u>	<u>25</u>	9	39,568

○添付資料 16 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
19,133	11,051	<u>12,012</u>	6	42,204

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
19,133	11,051	<u>12,000</u>	<u>11</u>	6	42,204

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

訂正箇所

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
19,133	11,051	<u>12,012</u>	6	42,204

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
19,133	11,051	<u>12,000</u>	<u>11</u>	6	42,204

○添付資料 15 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

2. 地域ごとの情報

(2)有形固定資産

【訂正前】

(単位：百万円)

日本	中国	東南アジア	欧米	合計
19,859	10,938	<u>15,036</u>	4	45,839

【訂正後】

(単位：百万円)

日本	中国	<u>タイ</u>	東南アジア	欧米	合計
19,859	10,938	<u>14,991</u>	<u>45</u>	4	45,839

以上